LEVEL-ezz! matematika verseny 2024-2025.
2. fordulo

Beadasi hataridd: 2024. december 20.
Megoldasaidat indokold, ne csak végeredményt kozol;!
Megoldott feladataidat matematika tanarodnak add at a beadasi hatarido lejarta elétt!
J6 munkat kivanunk!

9-10. évfolyam

1) Adott egy haromszog csticsainak koordinatai: A(-1; 0), B(0; 4) és C(3; -1). Keress olyan pontot a koordinata
rendszerben mely az A, B, C pontokkal paralelogrammat alkot. Add meg a lehetséges negyedik pont
koordinatait! Mekkora a paralelogramma teriilete az ABC haromszoghoz képest? Az ABC haromszog
teriiletének hanyad részét vagja le az y tengely? Szamold ki ABC haromszog teriiletét egységnégyzetben!
(Készits rajzot! A valaszokat indokold!)

2) Egy csomag jatekkartya egyes lapjain levo abrak alakja, szine, szama és mintazata a kovetkezo lehet:
Alakjuk szerint: kor, haromszog, négyzet, rombusz.
Sziniik szerint: piros, kék, zold.
Szamuk szerint: egy, kettd, harom.
Mintazatuk szerint: beliil iires, teljesen szines, vonalasan szinezve.
A csomagban minden lehetséges kartyabol egy darab van.
a) Hany lapbodl all a kartyacsomag?
b) Kivalasztunk egy tetszoleges lapot a csomagbol. Hany olyan lap van a tobbi k6z6tt, amely az adott kartyatol
pontosan 3 tulajdonsagban tér el?
c¢) Hany lapot kell kihtzni a csomagbol, hogy biztosan legyen a kihuzottak kozott 3 olyan kartya, amelyen
azonos alaku abra van?




3) Egy konyv oldalainak szamozasahoz pontosan 155 darab 5-6s szamjegyet hasznaltak fel.
a) Hany oldalas a konyv?
b) Hanyszor fordul el6 a 0 szamjegy az oldalszamok kézétt?

4) Egy diakcsoport kirandult Budapestre. A vonaton 6 férchelyes flilkékben utaztak, de az egyikben csak
S-en iiltek. Az étteremben, ahol 4 személyes asztaloknal iiltek, az egyik asztalnal csak 3 diak iilt. Délutan a
vidamparkban 10 fos csoportokba osztottak oket, de az utolso csoportba csak 9 {6 kertilt.

a) Hany diak utazott Budapestre, ha 100-nal kevesebben voltak?

b) Hazafelé a vonaton az egyik fiilkében iil6 6 diak Gsszeszamolta, hogy ki mennyi pénzt koltott a
kirandulason. Kideriilt, hogy az egymas mellett #ilo 3-3 diak ugyanannyit koltétt, az egymassal szemben tilok
pedig rendre 400ft-tal tobbet. Az dsszes elkoltott pénz 37,5%-at harom egymas mellett iilo koltotte el.
Mennyivel lett kevesebb a fiilkében tilok pénze?

c) Bucstzaskor a fiilkében iilok mindegyike mindenkivel kezet fogott. Hany kézfogas tortént?

5) Egy 8x8-as sakktabla négyzeteibe a bal felso sarokbol indulva, balrdl jobbra, feliilrél lefelé beirtuk az 1, 2,
3, ..., 64 természetes szamokat. Ez utan a tdbla mezdit minden lehetséges mddon letakarjuk egy 2x2-es

négyzettel. Hany esetben lesz a letakart negyzetekben levo szamok 6sszege oszthato 3-mal?

11-12. évfolyam

1.lgazold, hogy tetszéleges x, z, y valds szamok esetén az alabbi kifejezés értelmezhetd, ha
xyz=1ésl+z+zx#0

és értéke fliggetlen x, z, y valasztasatol.
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2.Abrazold és jellemezd!

1
f(x) =+/sin*x — |cos*x — cos?x + 2

3. Old meg az egyenletet a valds szdamok halmazan!
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e = 3*+3
4.Tizmillié lakost szamlald orszagban egy olcsé Covid teszt bevezetését a teszt hatékonysaganak
megallapitasara laboratdriumi vizsgalatok el6zik meg. Tudjuk, hogy nagyjabdl minden ezredik ember
fert6zott. Az el6zetes laboratériumi vizsgalatok sordan megallapitottdk, hogy a fert6zott emberek
esetében a teszt 99,9%-ban mutat pozitiv eredményt, de az egészségeseknél is sajnos 0,1%-ban
pozitiv a teszt.

a) Szamitsd ki egyszeri tesztelés utan mekkora a valészin(isége, hogy pozitiv teszt esetén beteg
a vizsgalt személy!

b) Hatdrozd meg hogyan valtozik ez a valdszinliség, ha a tesztet egymas utan kétszer is elvégzik,
s csak akkor tekintik pozitivnak az eredményt, ha mindkét teszt eredménye pozitiv! ( A
vizsgalatok eredménye fliggetlenek egymastdl.)






